

胖子中的小战士

试驾宝马X6M

文 | Vanora



初见宝马X6M就被它憨憨的胖子形象所吸引,在它贴满个性和运动的标签下,给人一种安全、可靠、实用的感觉。

第一次见到全新宝马X6M时,尽管在外形上与老款相比有一点点改变,但还是能感到它的雄壮和硕大。

外观方面,宝马全新家族式前脸加上M套件让X6M显得相当霸气。前大灯采用开眼角结构,并配备了全新LED天使日间行车灯和全LED自适应大灯。

前包围下蜂窝状的进口非常宽大,摄像头、雷达也一应俱全。两侧同样有着大尺寸的进气口,可以将空气导入后部,用来降低风阻,同时也起到了刹车降温的作用。双腰线设计为车身增加了力量感,让车的空气阻力变得更小,看起来也相当有线性。

当你缓缓打开车门,就会被它的内饰所震撼,无论是它的方向盘、挡把以及仪表盘,均标有精美的宝马M标识。中控台也使用了真皮材质包裹。虽然它的造型和布局基本没有什么变化,但并没有采用黑色红缝线座椅,而是

用了让人眼前一亮的鲜橙色。这样的橙黑搭配感,让人在驾驶途中也可以随时保持着舒畅的心情。

全新的宝马X6M的动力性能也是相当惹眼的。与X6 50i换装的4.0T发动机不同,新一代X6M依然采用4.4L V8双涡轮增压发动机,最大功率423kW,峰值扭矩达到750N·m,相比上一代车型分别提升了15kW和70N·m。与发动机匹配的是一台8速M Steptronic变速箱。这台全新的变速箱可以容纳更高的扭矩输出,配合强大的发动机,为车辆提供了平顺、线性的动力输出。就是这套动力总成,让新一代宝马X6M拥有4.2s破百的超跑级性能,在纽博格林北环跑出了8分05秒的优异成绩。

这辆车会给人一种极速运动的新体验,却又不失心理上的安全感,就像它兼有憨厚的外形和优质的时速一样,这样的可爱车型是不是很像超能陆战队里的大白呢?

值得拥有

试驾试驾绅宝X65

文 | Eva

绅宝X65第一次亮相时,就凭借橘黄的颜色、运动感超强的外观吸引了不少人的瞩目,而在配置方面,绅宝X65更有着不错的实用性。

从外观上来看,绅宝X65车头上飞翼式中网装饰无论应用在轿车上还是在SUV车型上,适应性都很强。

进气格栅形状为盾形,大灯、雾灯与进气格栅相呼应,都采用了见棱见角的设计。它们三者的结合使得X65的车头显得硬朗大气,而不会过时。

从侧面看,X65的造型较为简洁,线条流畅。车尾的双排气管设计,配合车头棱角分明的风格,相得益彰。

看完外观,转向X65的内饰时,虽然没有之前眼前一亮的感觉,但也看得出X65在内饰方面着力于实用性。

贯通中控台和车门的横向银色装饰板都较为普通,但是正中间操作界面的按键图标很大,几乎占满了整个屏幕,并且功能按键布局也较为清晰、便捷,多功能方向盘、换挡拨片、中控液晶显示屏,应有尽有。这样的设计在操作上较为便利。

仔细观察后可以发现,绅宝X65在内部空间设计时的“小心计”。首先,在前后门储物槽内做出了一个斜面,这

样水瓶放进去是面向乘员倾斜的,在取用水瓶时就非常顺手和便利了。其次,X65天窗后方的车顶被刻意做出了一个向上的斜面,这使得原本只有一拳的距离一下子提升到了两拳,顿时感觉空间开阔了。

动力方面,绅宝X65搭载了一台2.0T直列四缸涡轮增压发动机,配置6速手自一体变速箱,最大功率130kW。这样的配置在最近的SUV车型中也属于上品,只是在参数调校方面较为保守。从实际试驾感受来看,X65的油门很轻,刹车和离合器的配合也并不困难,是一台容易上手的好车,只是转速在2500以下时动力稍显不足。

在高速驶过坑洼路面时,车轮的弹跳幅度、悬架、副车架对于细碎的震动过滤良好,底盘的完整性表现出色。通过减速带时也不会将人颠起来,十分扎实。

从亮眼大气的外观,到实用的操作平台、贴心的空间设计、成熟可靠的变速器以及性能优良的扎实底盘等多个维度去考量,绅宝X65的确很值得拥有。

居家型男人

试驾东风风神L60

文 | Vanora

怎样的车型让人在驾驶途中可以悠然自得却又不负厚望?这辆首次在2014年北京车展上亮相的东风风神L60给了你答案。

初见风神L60,低调而沉稳的外观,给人一种说不出的踏实感。而这款车型也推出了夏纳白、哥特黑等几款经典色系,吸引着消费者们的目光。

风神L60由PSA PF2平台改进的东风二号平台打造,吸取了老款408的车身架构和动力,由神龙公司和东风乘用车公司共同设计开发而来。这其中的独特之处就在于L60开创了合资公司为自主品牌造车的模式。

其下方格栅安装有前置摄像头,前大灯采用卤素光源,内部装有logo标志,而厚重的车头使整车显得更老练稳重。尾部造型较车头显得年轻不少,后备箱微微上翘,不失几分可爱。

内饰的功能布局清晰明了,三幅式方向盘尺寸较大,三点、九点位置有凹槽,握感十分不错。

这款车的最大优势是它的空间设计。前排调座后与顶部仍留有一拳左右的距离,而后排椅腿部有一拳加一掌的距离,可随心活动。

